

ПРЕСС-РЕЛИЗ
25.01.2016

ЛУКОЙЛ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ОБСУЖДЕНИИ ПРОБЛЕМЫ ЗАНЯТОСТИ МОЛОДЕЖИ В РАМКАХ ВСТРЕЧИ МИНИСТРОВ ТРУДА СТРАН БРИКС

Сегодня в офисе ООО «ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукт» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») на полях встречи Министров труда и занятости стран БРИКС в Уфе состоялся Круглый стол по вопросам занятости молодежи.

В мероприятии приняли участие Министр труда РФ Максим Топилин, президент РСПП Александр Шохин, генеральный директор Международной организации труда (МОТ) Гай Райдер, председатель ФНРП Михаил Шмаков, глава Республики Башкортостан Рустэм Хамитов, вице-президент по управлению персоналом и организационному развитию ПАО «ЛУКОЙЛ» Анатолий Москаленко.

Дискуссия стала продолжением проекта «Партнерство в сфере занятости молодежи СНГ», реализуемого МОТ и ЛУКОЙЛом. Разработанные в нем подходы, например, предоставление налоговых льгот работодателям при создании рабочих мест для молодежи, сегодня используются при составлении Дорожной карты по организации труда в России, Азербайджане, Казахстане.

Результатом совместного проекта должны стать предложения в области занятости молодежи, которые лягут в основу законодательных инициатив всех стран – членов международной организации труда.

ЛУКОЙЛ – единственная российская компания, подписавшая Соглашение о сотрудничестве с МОТ, которое предполагает содействие государству в вопросах трудоустройства молодежи, обмена персоналом и организации его обучения.